

周口日报社主办

网址: http://www.zhld.com

广告热线: 8599343

今日B叠8版

## 共度中秋国庆 加深邻里友谊

# “佳利邻里节”上演“周口好声音”

□记者 李国阁 曹丹

本报讯 爱国情故土情互助情情深意长,国庆节中秋节邻里佳节共度。9月28日晚,由中共川汇区委宣传部主办,河南佳利伟业房地产开发有限公司、川汇区文化局、川汇区计生委共同承办的第三届“佳利邻里节”在文昌新卷售楼部广场举行。整场晚会气氛热烈喜庆,节目通俗高雅,诠释了“欢乐川汇·百姓舞台,我爱祖国我爱家”的主题。

当晚,文昌新卷售楼部装扮一新,数以千计的业主早早来到售楼部门前广场,聊生活,拉家常,其乐融融。大家或参加博饼游戏,或拍卡通全家福,高兴之情溢于言表;大家或手举国旗,拿起笔在“保钓”签名板上郑重写下自己的名字,爱国热情心潮澎湃。现场气氛喜庆而庄重。

晚会开始前,河南佳利伟业房地产开发有限公司总经理林梁发表热情洋溢的讲话。她说,到周口一年多来,亲眼目睹了周口城市建设的日新月异,亲身感受到了这个古老城市的青春活力。作为文昌大道的建设者,我深深地为自己的事业自豪!在被称为房地产冬天的2012年,我们的一期项目幸福花开和二期项目金色东方却逆势热销。花儿为什么这样红?那是因为我们始终不认为把房子盖好就万事大吉,建筑不仅仅是一堆钢筋水泥冷冰冰的组合,它应该为生命歌唱。房子不是家,房子加爱才是家!这个爱,不仅仅是亲人之间的爱、邻里之间的互相关心,友好情谊也是爱!这是我们连续举办“佳利邻里节”的初衷。她满怀信心地说,商业航母丹尼斯已经悄悄牵手文昌新卷,从八一大道沙颍河大桥吹过来的,不仅仅是桂花的清香,更有一股不可抵挡的商业气息,我们的文昌家园在一天天地壮大,我们的文昌大道正慢慢脱去杂乱落后的衣裳,露出青春美艳的面容!周口会因文昌新卷项目的建设而更加美好、更加靓丽。

晚8时许,少儿舞蹈《和谐阳光》拉开了晚会的序幕,十多名少儿表演有模有样,颇具功底,让观众眼前一亮。接下来,大家耳熟能详的《红歌联唱》、《红星闪闪》及戏歌《沁园春·雪》赢得观众阵阵掌声。我市著名豫剧表演艺术家江团结表演的《天职》,我省知名歌手演唱的《赞川汇》和《最炫民族风》一次次把晚会气氛推向高潮。最后,演员和台下观众互动,共同演唱《歌唱祖国》,“五星红旗迎风飘扬,胜利歌声多么嘹亮……”上百面国旗在现场挥动,嘹亮的歌声响彻云霄,现场的热烈气氛达到了最高潮。整场晚会历时两小时,16个节目给观众留下了难忘的印象。



现场气氛庄重喜庆



节目精彩纷呈



晚会现场成了欢乐的海洋

## 融辉城二期蓝湾半岛假期开盘

# 源盛地产举办“双节”文化演艺周



□记者 王永剑

本报讯 为庆贺“双节”,让市民过一个欢快、祥和的假期,位于迎宾大道旁的融辉城项目特在其迎宾广场举办大型文化演艺周活动,从9月28日起的一周内,每晚都能在融辉城新建成的迎宾广场看到精彩的演出活动。同时,在中秋节当天,其开发的融辉城项目二期工程——蓝湾半岛也隆重开盘,市场稀缺的多层住宅上市销售。

据悉,“迎中秋、庆国庆暨融辉城二期开盘”文艺演出周大型演艺活动邀请来自中央电视台的嘉宾主持杨雨辰主持,另有国家一级演员、毛主席特型演员李学明前来捧场,歌舞、特技、反串、二人转等

精彩节目每天吸引来众多市民欣赏。

“双节”长假期间,在融辉城,市民晚上可以观看节目表演,白天还能欣赏到我市书画艺术家的作品。在其售楼大厅展出的200幅多样风格的书画作品,诠释了广大艺术家们对生活的热爱和感悟,或正草书篆,或山水虫鱼,每幅作品都引来市民驻足观看。在节假日期间,市民前来看房选房,既可以参观书画展,又能体会到公司的贴心服务,还能身临其境感受融辉城的大盘风范,另外,在挑选房子的同时还能参加抽奖活动,市民自然是流连忘返。

好的活动和产品自然会受到市场追捧。据悉,中秋开盘的融辉城蓝湾半岛热销率高达80%,很是红火。